



В Астраханской области директор школы предстанет перед судом по обвинению в присвоении денежных средств

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора одной из школ, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств).

По версии следствия, директор одной из сельских школ, используя свое служебное положение, заключила трудовой договор о приеме ее на должность учителя. В период с 2012 по 2017 годы обвиняемая преподавательскую деятельность не осуществляла, получая заработную плату.

В указанный период обвиняемой начислено более 320 тысяч рублей, которыми она распорядилась по собственному усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1456404>